佬黎」長子認醉駕罰款5000停牌

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 壹傳媒創辦人黎智英 長子黎見恩昨在東區裁判法院承認醉駕,被判罰款 5,000元、停牌一年及須參與駕駛改進課程。其代表大 律師求情時,指被告當日到蘇豪區飲酒慶祝生意重上軌 道,對事件感到後悔。

現已離婚的37歲被告黎見恩是「肥佬黎」長子,為 波爾多葡萄酒有限公司的董事,昨在女友人陪同下出庭

100毫升呼氣中有55微克酒精;其後帶返警署「吹大 機」亦錄得48微克,超出法例22微克酒精的訂明程度

裁判官最終判處黎見恩罰款5,000元,停牌12個月 及參與3個月駕駛改進課程。黎離開法院時沒有回答 記者任何問題,最後登上由女友人駕駛的黑色7人車

曾有4次交通定額罰款記錄

辯方代表大律師高大偉求情時稱,被告過往沒有案 底,惟曾有4次交通定額罰款記錄。高大律師亦透露 被告在港出生,1999年畢業於美國加州大學洛杉磯分 校,2009年返港創業,月入5萬元。惟其公司在過去18 個月生意不大理想,直至近月才見有起色。

案發當晚被告到蘇豪區飲酒慶祝,但低估酒精的威 力故駕車返家,途中遇上路障,被告對事件感到後

壹傳媒前主席黎智英共有4子兩女,其次子黎耀恩在 4年前與有線前新聞主播曾美華結婚;「肥佬黎」現任 妻子李韻琴原是《南華早報》記者。

社民連成員阻差清「佔

香港文匯報訊 (記者 杜法祖)去年10月 15日非法「佔領」行動過後,警方在金鐘龍 和道一帶清場期間,社民連女成員李善芝 (54歲)坐在龍和道近添華道交界的行人路 上拒絕離開,其後被警方拘控。李昨在粉嶺 裁判法院被裁定阻差辦公罪成,判罰款 2,500元。裁判官指出,當日警方要恢復龍 和道的秩序,縱使李只是坐在行人路上,仍

衣义的行動是要開通龍和道,恢復龍和道的 秩序,而「驅散附近的集會人士是執行行動的 方式之一」,故縱使李只是坐在行人路上,仍 構成阻差辦公。加上李當時放軟身體,要兩名 笑」,聲言若只是坐着不離開都被判罪成: 警員抬走她,明顯增加了警員執行職務的難

求情無案底判罰款 獲官接納

資深大律師石書銘昨日在求情時稱,案中李 的行為較其他阻差辦公案被告的行為相對輕 微,加上被告無案底,有正面的良好品格,如

法官以罰款形式處理,獲黃官接納

「長毛」梁國雄昨日與社民連成員到法院聲 「鳩鳴」行動最少有500人要被檢控。

他又稱:「咻家啲法官好似照顧檢控當局的 利益多於照顧被告的利益。」

李善芝在離開法庭時則激動落淚。她稱,落 淚是因為聽到石書銘大律師在庭上替她求情 件自己也是在「做好事」。



香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 歷史 悠久、快將清拆重建的黃大仙衙前圍村 昨凌晨發生火警,村內一間士多起火後 迅速蔓延,居民紛紛冒雨逃生。消防開 喉灌救個多小時後將火救熄,火警中無 人受傷,但有多間村屋焚毀。消防初步 調查後認為火警起因無可疑,但有村民 對火警在雨中迅速蔓延感到奇怪。

構成阻差辦公。

衙前圍村位於黃大仙東光道, 火警於 昨凌晨3時51分發生,村內一間士多疑 首先起火,其後火勢迅速蔓延,居民紛 慌忙逃生。消防員到場時圍村已陷入火 海,共派出4隊煙帽隊動用4條喉灌救, 至清晨5時11分將火救熄,多間村屋焚 毁,火場面積約20米乘30米,消防初步 調查認為起火原因無可疑。

衙前圍村始建於南宋年間,至今有逾 700年歷史,因鄰近當時管理的衙署, 因此命名「衙前村」,其後因建有圍牆 而改名為衙前圍村,是本港市區唯一原 居民圍村。由於它已納入重建計劃,這 條市區最後圍村亦快將消失,現時村內

艷女秦嘉儀2011年10月人間

蒸發揭發「無屍兇案」,已婚金

融才俊男友陳文深被控謀殺。他

昨日出庭自辯稱不欲被妻子得知 婚外情一事,故以情婦名義購入

淘大花園單位,惟終被妻子親眼

陳自辯時稱,他在美國攻讀大學,

陳憶述與秦相識的經過時稱,他

放在女方家中,但甚少「過夜」

陳續稱,由於秦居住的尖沙咀套房環

境惡劣,欲購置一單位給秦居住,惟不

希望被妻子揭發婚外情,最終以秦的名

義買下淘大花園單位,他每月存錢到女

8月11日(第15/093期)攪珠結果

\$33,316,910

\$2,709,820

下次攪珠日期:8月13日

\$54,530

多寶:\$16,658<u>,4</u>55

5茉∮MARK SIX

36) 47

(0.5注中)

(132.5注中

(1注中)



只剩約10戶留守。

納重建計劃僅留3文物

衙前圍村毗鄰東頭邨,佔地逾4,600平

單位,只保留村內3項文物,包括門 樓、門樓上方的「慶有餘」石匾和天后 「積善之家,必有餘慶」之意。而該村 曾建有炮樓、護河和吊橋等,但現已不 復存在,不變的只有村內3條窄街、6條 横巷的間隔。

根據市建局網頁資料,認為該村的建 築物破舊失修,衛生設施不完善,非法 佔用官地的情況嚴重,重建目的為改善 村民生活,但有住戶因賠償和安置問題 仍未遷走。

■發生火警的衙前圍村雖然 歷史悠久,但正面臨清拆。

方戶口供樓,秦表示陳只要負責供款,

方米,有約36幢村屋,原住民有約109 人。市建局於2007年與發展商合作展開

日後可將物業轉回自己名下。 致電情婦談情 妻大怒掌摑

2011年3月,他因醉酒在客廳梳 化上休息, 見妻子返回睡房及屋內 燈光熄掉,於是致電秦談情,惟發 現其妻在睡房門口望向他,他匆匆 掛線返回睡房及「當冇事」發生。 翌日早上其妻連番追問電話中人的 身份,他辯稱秦是「普通朋友」, 最終把事件和盤托出,稱對秦的感 情「不認真」,妻子大怒摑他一 巴,要求他與秦斷絕來往,於是他 同日下午到秦家要求分手,秦表示 不願意分手及傷心哭泣。

3月向秦提出分手後,陳稱秦精神狀 况每况愈下,更失去生活動力,甚少進 食、不理家居及梳洗,他每次到秦家均 要打掃及買清潔用品。兩人分手後數個 月,陳再次到秦家,向她表示會逐漸減 少見面,秦聽後突衝往客廳打開窗花企 圖跳樓,陳當時大驚,立刻「攬住佢返 梳化」及説笑哄她,稱若她跳樓「層樓 就唔值錢|

陳又稱,與秦分手後,妻子仍不相 信他,經常查看其手機、銀行單及信 用卡月結單,其後發現妻子患抑鬱 症,遂向妻子交代兩人相識的來龍去 脈,並遭妻子摑了數巴;直至同年10 月,妻子表示願意嘗試原諒他,陳即 答允不再見秦。

陳又指,2008年曾以自己開設的 能源投資公司,以逾2萬元月薪聘 用秦,協助他與國內客戶打好關 係,秦於2010年停止為其公司工 作,但他每月仍給予秦「零用 錢」,每次約數千元,次數不等。 兩人分手後再沒有給錢秦,囑秦 「為自己打算」,但讓秦繼續暫居 住淘大花園,直至找到新居所,才 辦理轉名手續。秦只稱「冇打算,

只係想找一個男人生活落去」,但

沒有對物業轉名一事有任何回應。 ■記者 杜法祖

八鄉再揭村屋「大麻農場」



香港文匯報訊(記者 杜法祖)繼 日前在八鄉及龍鼓灘破獲兩個大麻種 植場後,警方毒品調查科人員前日再 在八鄉破獲另一個大麻種植場,檢獲 530棵大麻植物及約重3.5公斤的大麻 花,總值558萬元,先後拘捕3名男 女。

530 棵值 558 萬 3 人被拘

警方消息稱,毒品調查科早前根據 線報深入調查後,懷疑八鄉錦上路牛 徑村有人非法種植大麻。前日下午1 時探員入村突擊搜查目標村屋,在屋 內檢獲約530棵、約重38公斤大麻及 共約重3.5公斤的大麻花,先拘捕一 名48歲非華裔男子,他涉嫌「栽植大 麻」及「非法入境」。

探員其後根據資料,突擊搜查黃大 所,再檢獲64棵懷疑大麻植物。

仙區一住宅單位,拘捕一名為上址村 屋登記住戶的53歲姓楊本地男子及一 名51歲非華裔女子。楊涉嫌「栽植大 麻」被捕,該名女子則涉嫌「非法入 境」被捕。

警方透露,被用作大麻種植場的村 屋設計有如溫室,內有恒溫控制、射 燈及自動灑水系統,令大麻加速生 長。

今次是警方12天內,再度破獲大麻 種植場,在上月30日,警方新界北總 區重案組根據情報調查後,展開代號 「雷霆一五」行動,突擊搜查八鄉羅屋 村一間村屋,檢獲276棵懷疑大麻植 物,屋內兩名分別34歲姓麥及56歲姓 潘本地男子涉嫌栽植大麻植物被捕。當 時探員搜查潘位於龍鼓灘南朗村的住

滘白鷺湖互動中心昨日午夜發生致命 工業意外,一名保安員獨自到中心內 的污水井機房檢查,疑沿鐵梯爬下時 失足由3.5米高墮地昏迷,同事發現 馬上報警,消防員奉召到場將其救 出,送院搶救11小時終告不治。警方 相信事件無可疑,列作「工業意外」 處理,勞工處正調查意外原因,包括 會否因機房內缺乏氧氣肇禍。

不幸喪生的63歲保安員姓歐,他被治。

殆,終延至昨日上午11時25分不治。

事發昨日午夜零時許,在中心當值 的歐擬爬落4米深的污水井機房檢查 機器時,突然失足由離地約3.5米高 墮地受傷。約20分鐘後同事致電沒法 與他聯絡,遂前往找尋時才發現歐在 機房內昏迷,連忙報警。消防員接報 趕至把歐救出,經救護員急救後一度 回復知覺,惜在醫院搶救11小時後不

「光復屯門」兩人涉襲擊10月

日「光復屯門」普通襲擊及在公眾地方作出擾亂秩序 的行為的中三學生郭賀彬(16歲)與電腦維修員陳寶 基(47歲),案件今於屯門裁判法院進行預審,並已 排期在今年10月5日開審,審期兩天。控方表示,屆 時將傳召拘捕被告及作警誡的兩名警員作證,並有一 段影片呈堂。兩被告獲准保釋候訊。

侍應涉燒水貨倉

涉嫌企圖放火燒水貨倉。其中一名青年昨在粉嶺裁判 法院被控管有任何物品意圖摧毀或損壞財產罪 前否認控罪。控方昨傳召兩名警員作供,稱見被告手 有火光「閃吓閃吓」,更發現其手機內一通訊群組寫 有「燒烤是好,但收爐要干干(乾乾)淨淨」的訊 息。案件定於9月7日再訊。

駐守上水的警員梁文應昨日回答辯方提問時稱,當 晚他與報稱侍應的18歲被告李自強相距30米,見其左 手有火光,梁便上前查問,李即把右手放入褲袋,而 稱查見其手機有水貨店相片。

辯方以李受到警員威脅下作供為理由,懷疑梁曾對 李説「唔認罪就要受打」,又稱警員證人不可相信, 反對把警員記事簿呈堂。辯方指補錄文件的內容上有 錯,內容寫李的書包內有打火機,並非寫從褲袋搜得 打火機。梁承認疏忽紀錄,又不評論李是受驚下簽署 補錄文件,但強調自己當時沒有發脾氣及拍枱。另一 名證人警員黃迪生則承認,警員記事冊上很少紀錄案 發當晚的事。

向龔如心售假古董 風水師遭追索4.02億

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 已故華懋集團主席 龔如心留下830億遺產,其3名遺產管理人指風水師傅 劉鑒唐聯同另外兩人及一間公司,於2004年至2006年 向龔如心出售一批古董,惟他們日前發現古董實為贋 品,日前入稟高等法院索償4.02億元。

原告為龔如心遺產的聯合遺產管理人陳偉棠、黃德 偉及莊日杰,被告為風水師傅劉鑒唐、Source Achieve Limited、鄭貴耀及黃澤鈞。入稟狀指,龔如 心生前於2004年至2006年間購入一批古董,原告檢驗 後證實貨不對辦。翻查紀錄,發現龔如心於2004年11 月及2005年1月,分別向Source Achieve Limited及劉 簽約購入該批古董,最終收益由劉、鄭和黃瓜分。

原告現要取回龔如心當時支付的4.02億元、要求就 眾被告違反合約及失實陳述等行為索償,又要求法庭 聲明鄭及黃須賠償龔如心因買賣而蒙受的損失。

用社署電腦查舊愛 女助理判感化

理涉嫌十度登入社署電腦系統,查出前男友及其妻的 住址,並發律師信控告兩人。女助理早前被裁定10項 不誠實取用電腦罪名成立,昨被判感化15個月。

官寄語「搵過第二個」被告啜泣

裁判官判刑時指,「不誠實取用電腦」已被濫用, 若當日她「只係揭吓本簿」就不會被定此罪,慨嘆 「如果被告能早揮慧劍,就唔會落得如此下場」,更 寄語被告「搵過第二個」,被告聞言暗暗啜泣。

在社署任職20年的女被告歐陽家敏(38歲),疑因 比他年輕5年的前男友黃迪文帶懷孕女友鍾慧瑩到社 署求助而大受打擊,涉嫌在2013年3月8日至26日期 間,十度登入社署的電腦系統查看兩人資料,並發律 師信控告兩人誹謗及電話滋擾。

目睹他與情婦通電話談情,揭破他不 忠事實,兩度遭妻子怒摑。他又透露 其妻因而患上抑鬱症,需服食精神科 藥物,他又答應妻子會與情婦斬斷情 絲,陳談及其妻時兩度哽咽落淚。 主修會計學系,亦是美國會計師公會 成員,1998年後回港工作,5年後與 妻子張逸怡結婚,育有兩名現年分別 11歲及10歲的兒子。而他除在國泰 君安出任企業融資部董事一職,亦擁 有個人的顧問生意,為內地中小企業 作格局重組。 2007 年 到 尖 沙 咀 KTV 夜 總 會 「Touch」,認識了當公關小姐的 KK (秦的別名) , 自此漸對她產生好 感,「跟住鍾意咗佢。」兩人相識一 年後,他喝醉與秦到時鐘酒店發生關

係,陳指翌日早上原打算付錢給秦, 但遭拒絕,兩人自此成為情侶。陳每 逢周一至周五下班後均會到訪秦家, 又把包括西裝、內衣及鞋等個人物品

尋